

Microsoft SQL Server installieren Mini Tutorial



Inhaltsverzeichnis

Einführung	3
MS SQL Server installieren	5
Installation GEMISCHTER Modus!	7
SQL Server und SQL Browser Dienste	8
Verbindungsprotokolle: IP Connection	9
Deaktivieren Sie die Firewall!	10
MS SQL Server Management Tool.	10
Fehler 29506 bei der Installation	10
Ihre neue Programmgruppe: Microsoft SQL Server	11
SQL Server Configuration Manager - TCP / IP einrichten	12
SQL Server Netzwerkkonfiguration - Protokolle	12
SQL Server Management Tool: SQL Anmeldung ändern	13
SQL Datenbank und Tabellen anlegen	15
SQL Server Management Studio Express starten, Verbindung zum Server herstellen	15
Neue Datenbank ANLEGEN	16
Alternativ: Datenbank ANFÜGEN	16
Neue Tabelle anlegen	17
Benutzer anlegen	19
SQL Installationsprobleme. Läuft nicht. Geht nicht	22
SQL Error LOG Datei	23
Ihre Ansprechpartner für Rückfragen	24

Vers. 20140619



Einführung

Für einige unserer Anwendungen benötigen Sie einen SQL Server. Meistens ist die Installation in der SQL Literatur umfassend erklärt. Trotzdem haben wir hier noch einmal die wichtigen Schritte zusammengefasst – insbesondere auch vor dem Hintergrund, dass der SQL Server im Netzwerk erreichbar ist und von anderen Systemen via LAN verwendet werden kann.

Beispiel für eine typische SQL Installation: eine Zeiterfassung. Mehrere Terminals sollen direkten Zugriff auf einen SQL Server haben, um bestimmte Datei aus der SQL Datenbank zu lesen und zu schreiben. Auf dem PC oder auf anderen PCs im Netzwerk können die Zeitdaten direkt ausgewertet werden.

Ad 1: Der SQL Server läuft im Netzwerk

Ad 2: Die Terminals oder andere PCs benötigen einen SQL Client.





Diese Dokumentation

Mit dieser Dokumentation möchten wir Sie auf eine kleine Reise mitnehmen. Wir möchten Ihnen erläutern wie Sie SQL Server und Admintools auf einem PC installieren – am Beispiel von Microsoft SQL Server 2005 Express Version. (Den können Sie kostenlos verwenden.)

Falls Sie Sie noch nicht mit SQL auskennen: keine Angst! Wir liefern Ihnen viele Informationen, wie Sie den SQL Server installieren. Aber ehrlicherweise möchten wir uns entschuldigen: Für den SQL Newbie wird etwas aufwändiger. Wir empfehlen Ihnen, jemanden zu fragen, der sich mit Netzwerken, SQL und anderen IT Dingen auskennt. Aber selbst wenn Sie sich entschließen, SQL ohne Kenntnisse selbst zu installieren: wenn Sie sich an die Vorgehensweise und Tipps in dieser Dokumentation halten, dazu noch etwas mitdenken - dann sollte es eigentlich klappen. Und für Fragen und Hilfen steht Ihnen unser Support auch gerne zur Verfügung.



MS SQL Server installieren

Damit die Daten der An- und Abmeldungen gesammelt werden können, verwenden wir den kostenfreien Microsoft SQL Server: MS SQL 2005 Express Version oder höher. Andere Microsoft SQL Server können Sie meistens auch verwenden, Installation und Administration werden entsprechend laufen.

Wichtiger Hinweis: Wenn Sie unsere Industrie Terminal TRM416/816 mit XML Programmiertool verwenden, diese beinhalten SQL Clients für Microsoft SQL Server und mySQL. Standardmäßig liefern wir unsere XML Applikationen mit der Voreinstellung Microsoft SQL Server aus. Über die CONF Datei und mittels PC Software TRM CODE GEN.EXE können Sie die XML Applikation jedoch einfach umstellen, damit Sie auch mySQL verwenden können.

Falls Sie noch keinen SQL Server haben

Das Programm für den SQL Server können Sie sich von der Microsoft Webseite downloaden - oder Sie finden die 32bit Version für Windows XP / Vista etc. auf unserer CD ROM. (Tipp: Microsoft stellt auf seiner Webseite meistens auch neuere Versionen zur Verfügung. Die Microsoft Webseite sollte daher für Sie erste Wahl sein. Die CD nur im Notfall.)

File: SQLEXPR_GER.EXE

Hinweis: Die Nutzung von MS SQL Server Express Version ist kostenfrei, d.h. Microsoft stellt den SQL Server Express Version sowie weitere Admintools umsonst zur Verfügung. (Stand: Anfang 2008). Falls Sie die Version selbst downloaden möchten:

Website MS SQL Server Express (Angaben ohne Gewähr): http://www.microsoft.com/downloads/details.aspx?FamilyID=220549b5-0b07-4448-8848dcc397514b41&displaylang=de

Starten Sie die Installation und bringen Sie in paar Minuten Zeit mit. Der größte Teil der Installation läuft zwar automatisch ab, aber Sie werden ein paar Mal die Schaltfläche WEITER betätigen müssen. Wichtig sind u.a. auch folgende Auswahlen, die Sie unbedingt bestätigen müssen:



Installieren Sie die Datenbankdienste UND die Clientkomponenten - siehe Bild:

뤻 Setup für Microsoft SQL Server 2005 Ex	press Edition 🛛 🗙
Featureauswahl Wählen Sie die zu installierenden Programmfeature	es aus.
Klicken Sie auf ein Symbol in der folgenden Liste, um die ändern.	Installationsart eines Features zu
Datenbankdienste Clientkomponenten Konnektivitätskomponenten Software Development Kit	Featurebeschreibung Installiert Komponenten für die Kommunikation zwischen Clients und Servern, einschließlich Netzwerkbibliotheken für ODBC und OLE DB. Dieses Feature erfordert 22 MB auf der Festplatte.
Installationspfad	Durchsuchen
	Speicherplatz
Hilfe < Zurück	Weiter > Abbrechen



Installation GEMISCHTER Modus!

(Windows Authentifizierung UND SQL Server Authentifizierung!)

Falls Sie das hier vergessen, müssen Sie das später (unter SERVER EIGENSCHAFTEN) nachholen! Gemischter Modus muss aktiviert werden, sonst kann sich kein externer Client am Server anmelden!

Herstellen der Verbindung Wählen Sie den Authentifiz	mit SQL Server verwendet wird. ierungsmodus für diese Installation aus.	
• Windows-Authentifizier	ungsmodus	
Gemischter Modus (Wir Server-Authentifizierur	ndows-Authentifizierung und SQL ng)	
Geben Sie unten das Anme	ldekennwort für 'sa' an:	
Kennwort eingeben:		
Kennwort bestätigen:		



SQL Server und SQL Browser Dienste

Damit sich das Terminal über Netzwerk mit Ihrem SQL Server verbinden kann, müssen Sie nach der Installation die beiden SQL Dienste gestartet haben:

SQL Server (SQL Express) SQL Server-Browser

Kontrollieren Sie diese Dienste!

Programme, SQL Server, Konfiguration Manager



Tipp: Achten Sie bitte darauf, dass Sie beide Dienste gestartet haben! Sonst könnten nachgeschaltete Programme Schwierigkeiten bekommen!

Falls diese Dienste nicht automatisch gestartet werden, können Sie sie unter Systemsteuerung \rightarrow Verwaltung \rightarrow Dienste nachträglich starten.

Manual Contra	ronnacociaonn		r narraion	CONSIGN DIGNOR
🎇 SQL Server (SQLEXPRESS)	Ermöglicht die	Gestar	Automatisch	Netzwerkdienst
🏶 SQL Server VSS Writer	Stellt die Sch…	Gestar	Automatisch	Lokales System
🏶 SQL Server-Browser	Stellt Clientco	Gestar	Automatisch	Netzwerkdienst
∰a SSDD-Suchdiapat	Aktiviart dia F	Costar	Manuall	Lokalar Dianet



Verbindungsprotokolle: IP Connection

Damit sich die Clients via Netzwerk einloggen können: Achten Sie darauf, dass bei Netzwerkkonfiguration das TCP / IP Protokoll aktiviert ist!

Sql Server Configuration Manager			
Datei Aktion Ansicht ?			
 SQL Server-Konfigurations-Manager (Lokal) SQL Server-Dienste SQL Server-Netzwerkkonfiguration (32 Bir SQL Native Client 11.0-Konfiguration (32- SQL Server-Netzwerkkonfiguration Protokolle für 'SQLEXPRESS' SQL Native Client 11.0-Konfiguration 	Protokollname Shared Memory Named Pipes	Status Aktiviert Deaktiviert Aktiviert	
4			



Deaktivieren Sie die Firewall!

Zumindest für die Installation und für die ersten Schritte: schalten Sie die Firewall aus! Die können Sie später wieder einschalten, nachdem Sie eine lauffähige Konfiguration erzeugt haben. Für Installation und erste Tests ist sie aber u.U. störend.

MS SQL Server Management Tool

Microsoft bietet für den MS SQL Server Express Version das 'MS SQL Server Management Tool Express' kostenfrei an.

Dieses Tool ist ein geniales Hilfsmittel, um Ihren Server komfortabel zu verwalten. Mit diesem Admintool können Sie Ihren Server administrieren, Datenbanken, Tabellen und User anlegen, verwalten und administrieren. Wir empfehlen das Tool zu verwenden. Sie können es u.a. auch für regelmäßige Sicherungen Ihrer Datenbank nutzen.

Hinweis: Bitte achten Sie darauf, Ihre Daten und Ihre Datenbanken von Zeit zu Zeit zu sichern. Regelmäßige Sicherungen sind wichtig, um im Fehlerfall den totalen Datenverlust vorzubeugen!

Für die Microsoft SQL Server xxx Express Version finden Sie finden das Tool auf der CD ROM oder können es direkt von Microsoft downloaden

File: SQLServer2006_SSMSEE.MSI

Webseite MS SQL Server Management Tool Express (Angaben ohne Gewähr): <u>http://www.microsoft.com/downloads/details.aspx?FamilyID=C243A5AE-4BD1-4E3D-94B8-5A0F62BF7796&displaylang=de</u>

Diese Installation ist eher unspektakulär. Einfach alles durchlaufen lassen – fertig!

Fehler 29506 bei der Installation

Das Paket muss mit Administrator-rechten installiert werden. Unter Vista, Windows 7 und Nachfolger kann die Installation sonst mit einer Fehlermeldung abbrechen.

Vorgehensweise: Starten Sie eine Konsole als Administrator und installieren dann das Paket. Oder verwenden Sie eine externe Oberfläche a la Windows Commander, die Sie mit Administrator rechten versehen haben!



Ihre neue Programmgruppe: Microsoft SQL Server

Sie haben jetzt einige Verwaltungstools auf dem Rechner erhalten. Diese finden Sie unter START \rightarrow Alle Programme \rightarrow Microsoft SQL Server.

1			- L6	Same 1		
	in the second se	Microsoft SQL Server 2005	۱ (Konfigurationstools	۱,	Fehler- und Verwendungsberichterstellung von SQL Server
		Microsoft Visual Studio 2005	۱.	📡 SQL Server Management Studio Express	1	SQL Server Configuration Manager
f		Microsoft Works	•]		. 6	🖥 SQL Server-Oberflächenkonfiguration
		Modem-Diagnose-Tool	۲			SQL Server-Konfigurations-Manager

Interessant sind für Sie die folgenden:

SQL Server Configuration Manager

Hier werden die Netzwerk- und TCP / IP Verbindungen konfiguriert.

SQL Server Management Studio Express

Dieses Tool dient zu Administration Ihres SQL Servers. Für die weitere Installation werden Sie es mindestens benötigen, um die Anmeldearten zu ändern. Wenn Sie wollen, können Sie mit diesem Tool auch die SQL Datenbank, die Tabellen und den Benutzer anlegen.

Die Informationen finden Sie nachstehend!



SQL Server Configuration Manager - TCP / IP einrichten

Damit das Terminal Ihren SQL Server im Netzwerk erreichen kann, müssen Sie für den SQL Server das TCP / IP Clientprotokoll einrichten.

Alle Programme \rightarrow Microsoft SQL Server 2005 \rightarrow Konfigurationstools \rightarrow SQL Server Configuration Manager

SQL Server Netzwerkkonfiguration - Protokolle

Stellen Sie sicher, dass Sie die Protokolle für SQL Express auf Port 1433 laufen lassen oder merken Sie sich den hier bereits eingestellten Port! Sie müssen den Port später dem Terminal mitteilen, damit es sich auf Ihrem SQL Server über Netzwerk TCP / IP anmelden kann.

😽 SQL Server Configuration Manager					
Datei Aktion Ansicht 2			Eigenschaften von TCP/IP	? ×	
			Protokoli IP-Adressen		
😵 SQL Server-Konfigurations-Manager (Lokal)	Protokollname	Status	IP1		
SQL Server 2005-Dienste	Shared Memory	Aktiviert	Aktiv Ja		
SQL Server 2005-Netzwerkkonfiguration	Named Pipes	Deaktiviert	Aktiviert Nein		
Reference in the second	TCP/IP	Aktiviert	Dynamische TCP-Ports 0		
. SQL Native Client-Konfiguration	VIA VIA	Deaktiviert	IP-Adresse 192.168.4.103		
			TCP-Port		
			IP2		
			Aktiv Ja		
			Aktiviert Nein		
			Dynamische TCP-Ports 0		
			IP-Adresse 127.0.0.1		
			TCP-Port		
			Dupartiche TCD Parte 1422		
			TCR-Port TCP-Ports 1433		
			TCP#OTC		
				1	
			Dynamische TCP-Ports		
			0' fest, um dynamische Ports zu verwenden.	en wert auf	
			OK Abbrachan Überschmen	Luit-	
]		Abbrechen	Hilfe	

Achten Sie darauf, dass Sie nach Änderungen den SQL Server neu starten. Verwenden Sie dazu die Auswahl SQL SERVER DIENSTE im SQL Server Configuration Manager.



SQL Server Management Tool: SQL Anmeldung ändern

Damit sich andere Clients anmelden können, müssen Sie die Anmeldeart (Serverauthentifizierung) ändern.

Starten Sie \rightarrow Alle Programme \rightarrow Microsoft SQL Server 2005 \rightarrow SQL Server Management Tool.

📑 Verbindung mit	Server herstellen	×
SQL Serv	Windows S Cer. 2005	erver System
Servertyp: <u>S</u> ervername: Authentifizierung: Benutzername:	Datenbankmodul HJW-DELL2008\SQLEXPRESS Windows-Authentifizierung HJW-DELL2008\hiw_work	
<u>K</u> ennwort: <u>V</u> erbinde	Kennwort speichem Abbrechen Hilfe Q	ptionen >>



Klicken Sie im Object Explorer auf den Server und dann die rechte Mousetaste. EIGENSCHAFTEN auswählen.

Ändern Sie die Art der Serverauthentifizierung auf SQL Server und Windows Authentifizierungsmodus! Das ist wichtig, sonst bekommen Sie später u.U. Anmeldeprobleme!Jetzt müssen Sie den SQL Server neu starten - oder den Rechner neu booten! Starten Sie dann erneut dieses Management Tool, um die Datenbanken anzulegen!



🚦 Servereigenschaften - H	JW-DELL2008\SQLEXPRESS
Seite auswählen	🔄 Skript 👻 🎼 Hilfe
 Allgemein Arbeitsspeicher Prozessoren Sicherheit Verbindungen Datenbankeinstellungen Erweitert Berechtigungen 	Serverauthentifizierung Windows-Authentifizierungsmodus SQL Server- und Windows-Authentifizierungsmodus Anmeldungsüberwachung Keine Keine Nur fehlgeschlagene Anmeldungen Nur erfolgreiche Anmeldungen Erfolgreiche und fehlgeschlagene Anmeldungen Serverproxykonto Serverproxykonto Proxykonto
Verbindung	Kennwort:
Server: HJW-DELL2008\SQLEXPRESS Verbindung: HJW-DELL2008\hjw_work Verbindungseigenschaften_ anzeigen Status Bereit	Optionen C2-Üb <u>e</u> rwachungs-Ablaufverfolgung aktivieren D <u>a</u> tenbankübergreifende Besitzverkettung
	OK Abbrechen

Herzlichen Glückwunsch! Wenn Sie so weit sind, sind Sie schon fast ein richtiger Serveradministrator! Das wollten Sie niemals werden? Na ja - macht nichts, Sie sind eigentlich auch fast fertig. Sie müssen nur noch die Datenbank im SQL Server anlegen, zwei kleine Tabellen und einen Benutzer definieren, damit das Terminal Daten in Ihre SQL Datenbank schreiben kann.

Jetzt können Sie das ADMIN Tool MS SQL Server Management Tool verwenden um die Datenbank und Tabellen anzulegen!



SQL Datenbank und Tabellen anlegen.

Wenn Sie soweit gekommen sind, ist Ihre SQL Installation eigentlich abgeschlossen. Sie müssen quasi nur noch Datenbank, Tabellen, Felder und Benutzer anlegen. Verwenden Sie dafür das Tool \rightarrow SQL SERVER MANAGEMENT STUDIO (Express) wie weiter oben beschrieben. Achten Sie darauf, das Programm als Administrator zu starten.

Zu jedem unserer Pakete mit SQL liefern wir eine umfangreiche Dokumentation, welche Datenbanken und Tabellen benötigt werden und auf welche Besonderheiten Sie achten müssen. Bitte verwenden sie daher jetzt die entsprechende Doku, um sich genau die Tabellen anzulegen, die Ihre Anwendung benötigt.

S Microsoft SQL Server Management Studio Express		
Datei Bearbeiten Ansicht Extras Fenster Community ?		
🖳 Neue Abfrage 🛯 🕞 🔛 🥔 🚯 🗐 🐉 🚰 💂		
Objekt-Explorer + 4 ×		
	gy verbindung mit Server nerstellen	
	SQL Server.2005	
	Servertyp: Datenbankmodul	
	Servername: ASUS2012(SOLEXPRESS -	
	Authentifizierung: Windows-Authentifizierung	
	Kennvort:	
	Kegnwort speichern	
	Verbinden Abbrechen Hilfe Optionen >>	

SQL Server Management Studio Express starten, Verbindung zum Server herstellen



Neue Datenbank ANLEGEN

Verwenden Sie die rechte Maustaste, um das Kontextmenü aufzurufen. Wählen Sie NEUE DATENBANK anlegen und legen Sie sich eine Datenbank mit dem gewünschten Namen an. (Achten Sie darauf, Namen ohne Sonderzeichen zu wählen! Sonst bekommen Sie später beim Zugriff auf die Datenbank Schwierigkeiten. Wenn Sie hierzu Details erfahren wollen: lesen Sie die Microsoft Dokumentation zu erlaubten Datenbank- / Tabellen- / Feldnamen.)



Alternativ: Datenbank ANFÜGEN

In einigen Fällen bieten wir auch "leere" Datenbanken mit Musterdaten. Diese können Sie an Ihren Datenbankserver anmelden und ersparen sich so das manuell anlegen von Datenbank und Tabellen. Wenn Sie eine solche Musterdatenbank von uns bezogen haben: einfach Anfügen wie im o.a. Bild gezeigt ANFÜGEN wählen und die Datenbank auswählen.



Neue Tabelle anlegen

Nachdem Sie zuvor Ihre Datenbank anglegt haben (hier: AETEST), erweitern Sie das Menü und verwenden in der Anzeige TABELLE die rechte Maustaste, um das Kontextmenü aufzurufen. Gehen Sie auf NEUE TABELLE und legen eine gewünschte Tabelle an.





Das Programm aktiviert beim Anlegen einer neuen Tabelle automatisch den Modus, um die Tabellenfelder anzulegen. Sie können dann Tabellenfelder so anlegen, wie Sie von einer anderen Anwendung (der sogenannten CLIENT Software) benötigt werden.

Wenn Sie Tabellenfelder anlegen: achten Sie darauf, dass Schreibweise, Länge und Feldtyp mit einer evtl vorhandenen Vorgabe übereinstimmen! Wenn Sie hier Fehler machen oder eigene Ideen einbringen, muss die Software, die später die Tabelle lesen oder schreiben sollen auch entsprechend angepasst werden. Oder sie bekommen eine Fehlermeldung. Details, welche Felder (Feldnamen, Typen etc) benötigt werden, finden Sie typischerweise im SQL Datensatzmodell der von Ihnen gewünschten Anwendung!)





Benutzer anlegen

Sie müssen für Ihren SQL Server (mindestens) einen Benutzer anlegen, der via Netzwerk Zugriff auf die SQL Datenbank hat. (Das wäre in unserem Beispiel das Terminal, das die Daten direkt in einen SQL Server schreiben soll.)





Legen Sie einen Benutzer an. Diese Benutzerdaten (Namen und Passwort) müssen Sie später bei der Anmeldung der Clientsoftware mitteilen.

Microsoft SQL Server Management Studio Express					
Datei Bearbeiten Ansicht Tabellen-Designer Ext	ras Fenster Community ?				
🔽 Neue Abfrage 🕞 🮯 🖬 🥔 🚯 🗐 陸 🎁	· 🕂 📃				
is is a same					
Chieft Fundamer	Anmeldungseigenschaften - TR	RM1			
	Seite auswählen	Skript - BHilfe			* X
관광 비 비	Allgemein	a			4
ASUS2012\SQLEXPRESS (SQL Server 9.0.5000 - AS	Benutzerzuordnung	Anmeldename:	TRM1	Suchen	4
Datenbanken Systemdatenbanken	Sicherungsfähige Elemente	Mindraw-Authentifitien ind			4
B DBAEPPS1100	🚰 Status	U minuting subtrained ang			
1 (KV1		SQL Server-Authentifizierung			
PZETRM1		Kennwort:	•••••		
B U AETEST		Kennwort bestätigen:	•••••		4
Datenbankdiagramme					
Gisten					
T Svnorvme		Kennwortnentlinie erzwingen			
🗄 🗀 Programmierbarkeit		Ablaut des Kennwortes erzwi	ngen		4
🕀 🗀 Sicherheit		Benutzer muss das Kennwon	t bei der nachsten Anmeldung andern		4
😑 🗀 Sicherheit		Zugeordnet zu Zertifikat			
E 🗀 Anmeldungen		Zertifikatsname:			
ASUS2012\SQLServer2005MSSQLUser\$A		<u> </u>			
	Verbindung	 Zugeordnet zu asymmetrischem : 	Schlussel		
A TRM1	Server	Schlüsselname:			
VORDEFINIERT\Administratoren	ASUS2012\SQLEXPRESS		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
VORDEFINIERT\Benutzer	Verbindung:	Standarddatenbank:	master	•	
Gerverrollen	ASUS2012\hjw	Standardsprache:	German	•	1
III 🧀 Anmeldeinformationen	Verbindungseigenschaften				
🗀 Serverobjekte	anzeigen				
Replikation	Status				
SOI Server-Protokolle	Bereit				
Aktivitätsmonitor	10				
			ОК	Abbrechen	
	111				
Rereit					
ocient					4



Weisen Sie dem Benutzer die Datenbank zu und stellen sicher, dass für diese Datenbank Schreib- und Leserechte aktiviert werden:

🚦 Anmeldungseigenschaften -	TRM1		_	
Seite auswählen Algemein	🔄 Skript 🔻 🚺 Hilfe			
Benutzerzuordnung	Benutzer, die dieser Anmeldung :	zugeordnet sind:		
Sicherungsfähige Elemente Mathematical Status	Zuord Datenbank Image: DBAEPPS1100 Image: DBAEPPS1100	TRM1 TRM1 TRM1 TRM1	Standardschema dbo dbo dbo	
	model msdb tempdb			
Verbindung	Gastkonto aktiviert für: KV1 Mitgliedschaft in Datenbankrolle	für: KV1		
verbindung	db accessadmin			
Server: TOSHIBA2014\SQLEXPRESS Verbindung: TOSHIBA2014\hjw Verbindungseigenschaften anzeigen	db_backupoperator db_datareader db_datawriter db_ddladmin db_denydatareader db_denydatawriter db_owner			
Status	db_securityadmin			
Bereit	v public			
			ОК АЬЬ	orechen



SQL Installationsprobleme. Läuft nicht. Geht nicht

Die häufigsten Fehler (unserer Erfahrung nach):

- SQL Anmeldung wurde auf Windows Autentizierung ONLY gestellt. Anmeldungen mit Usernamen und Password sind dann untersagt.
- Schreibfehler in den Feldnamen
- Fehlender oder falscher Benutzer. (Tipp: versuchen Sie sich mit dem Management Tool probehalber als Benutzer anzumelden. Sie müssten dann Zugriff auf Ihre gewünschte Datenbank bekommen. Falls das nicht geht, haben Sie ein Problem in der Benutzeranmeldung.)
- SQL Server Dienst oder Browserdienst nicht oder fehlerhaft aktiviert

Kleinere Schwierigkeiten bei der SQL Installation sind völlig normal und haben meistens einfache Ursachen.

Der universelle Tipp aller PC Probleme gilt auch hier: starten sie mit der Fehlermeldung eine Google Suche! Ausgehend von der Überlegung, dass Millionen von Menschen Ihr Problem bereits vor Ihnen hatten, findet sich für die meisten Fälle eine Erklärung im Internet!



SQL Error LOG Datei

Lister - [c:\Program Files (x86)\Microsoft SQL Ser	ver\MSSQL.1\MSSQL\LOG\ERRORLOG.4]	
Datei Bearbeiten Optionen Codierung Hilfe		97 %
2014-06-17 20:54:24 27 Server	Server local connection provider is ready to	
accent connection on [_\nine\SG		
accept connection on [\\., pipe (squar cash) and a connection provider is ready to		
accent connection on [\\ \nine\MS	Server folder Connection provider is ready to	
2014-06-17 20-54-24 28 Server	Dedicated administrator connection support was	
not started because it is not auai	Delicated administration of Songer This is an	
informational message only. No use	Table on this fullion of set server. This is an	
2011-06-17 20-54-24 28 Server	r action is required. SON Server is now readu for client	
connections This is an informatio	SQL SELVEL IS HOW LEADY FOR CITEME	
2011-06-17 20-54-24 47 snid8s	Hat Message, No user accounts required.	
2014-00 17 20.54.24.47 spidos	Starting un database 'tempdh'	
2014-00 17 20.54.25.10 spid55	Scarcing up uacabase compus. Parauaru ic ramplata This is an informational	
message only No user action is re	Network IS COMPLETE. THIS IS AN INTERNALIONAL	
2011-06-17 20-54-25 00 snid11s	Junicu. The Service Reader protocol transport is	
disabled or not configured		
2011-06-17 20-54-25 00 snid11s	The Natabase Mirroring protocol transport is	
disabled or not configured	The Database millioning process cransport is	
2015-06-17 20-54-25 07 cnid11c	Service Broker manager has started	
2014-00 17 20.54.25.77 Spiding	Service Druker Manager nas scarceu. Eablay: 10066 Schwapanyad: 10 Status: 8	
2014-00 17 20.54.51.74 2014-06-17 20.54.31 7h	reniter. 18420, Schweizer au. 14, Scaus. 0. Lonin Esilod Envicer (TRM1) [PliENT. (Jora]	
2014-00 in 20.34.01.14 machine)]	LUGIN FALLED FOR USED INTEL LOCIENT. LOCAL	
2014-06-17 20-54-30 43 spid51	Starting up database 'DRGEP951188'	
2014-00 17 20.54.07.40 Spids1	Starting up uatabase voncrisiioo . Eahlav: 19056 Schwapangad: 10 Status: 16	
2014-00-17 20.54.57.54 2014-06-17 20.54.37 54	renier. 10420, Schweregrau. 14, Status. 10. Lonin Esilod Eow user 'TOSHTROSON/Nim'	
[PITENT: (local machine)]	LUGIN FALLED FOR USER FORMEDRACHANJW .	
2014-06-17 20-54-50 13 snid51	Starting up database 'DRAFP951100'	
2014-00 17 20.54.57.10 Spid51	starting up uatabase - vonci si vo . Neino 'vontarda di' i nerion '2005 da 1300' to	
avacute extended stored procedure	Using Apstal 90.011 version 2007.70.107 to	
execute extended stored procedure xp_instance_regread . This is an informational		
2011-06-17 20-55-15 67 snid51	yulleu. Starting un databace 'NRAFPPS1100'	
2014-00-17 20.55.15.07 Spid51	Starting up database "DBCFTS1100".	
2014-00-17 20.55.40.70 Sprusz 2014-04-17 20.55.57 82	starting up uatabase - punchishing . Enhing: 10kEk Schwagnangent 1) Status &	
2014-00-17 20.33.37.02	reniter. 10420, Schweizerau. 14, Scalus. 0. Lonin Esilod Envicer (TRM4) [PliENT. (Joca)	
2014-00-17 20.33.37.02 machine\]	LUGIN FALLED FOR USED INFIT. LUCIENT. LUCAL	
9044-06-17 20-56-47 25 cpid52	Starting up database 'NRGEPPS1188'	
2014-00 17 20.50.47.25 Spids2 2014-06-17 20.56.58 73 cpid52	Starting up Udlabdse voncisive. Starting up database /DREPPS1180/	
2014-00 17 20.50.50.70 Spids2	Starting up uatabase voncision Neine 'voloa78 dil' Naveino - 2805 08 1300' to	
2014-00 ir 20.3r.11.07 Spids2	USING APTOR VOLTE VELSION 2007.70.1077 CO	
execute extended stored procedure	xp_msver . This is an informational message	
00119; 00 0500 decidon is required.	Echler, 104E4 Schwaragrad, 14 Status, 9	
2014-00 17 20.30.20.40	reniter. 18420, Schweizer au. 14, Scalus. 0. Lonin Esilod Env user 'tymt' [[[IEN: /loca]	
2014-00 17 20.30.20.40 machine\]	LUGIN FALLED FOR USED COMPT. LUCIENT. LUCIEN	
2014-06-17 20·50·51 83	Fablar, 19056 Schwaranyad, 10 Status, 7	
2014-00 17 20.37.31.00	Teniter. 10420, Stilwercyrau. 14, Status. r.	
2014-00 17 20.37.31.00 machine\1	LUYIN TAILEU FUR USEN Sa . LOLILINI. (IOCAL	
MdCHIHE/j 2044-06-17 21.00.18 JO coid11c	Service Problem manager has shut down	
2014-00-17 21.00.10.47 Spinis 2044-06-17 21.00.18 87 cpid5c	Service bruker Halldyer has shuk uvwh.	-
2014-00-17 21.00.10.07 501035	SUL Server IS Lerminating in response to a	
<		b. A

Error Log Datei prüfen, Fehlermeldungen lokalisieren. Wichtige Fehler werden mit Fehlernummer und Schweregrad im LOG eingetragen. Kurze Google Suche mit Fehlertext bringt dann meisten Aufklärung.



Ihre Ansprechpartner für Rückfragen

AE SYSTEME Art-Events Walter & Schilling GmbH Am Güterbahnhof 15 D-31303 Burgdorf Tel 05136 802421 Fax 05136 9776368 www.terminal-systems.de info@terminal-systems.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Software und Softwareteile unseres Hauses werden mit höchstmöglicher Sorgfalt erstellt und gewissenhaft getestet. Trotz höchster Sorgfalt kann es vorkommen, dass Softwarefehler oder Gerätestörungen auftreten. Wir empfehlen daher, Software, Systeme und Systemlösungen vor einem Echteinsatz ausführlich zu testen und im Betrieb regelmäßig aktuelle Maßnahmen zur Datensicherung durchzuführen. Wir übernehmen keine Gewähr und keine Haftung für etwaige Fehler und ihre Folgen. Die Bilder zeigen Beispiele. Mit der Nutzung unserer Produkte haben Sie unsere AGB anerkannt.